



我的动物朋友

北仑区岷山学校 401 班
章熙悦(证号 2217680)
指导老师 石孝飞

我们全家要外出游玩一段时间,我想请一位同学来帮忙喂养我的动物朋友——三只虎皮鹦鹉。

鹦鹉们有着黑宝石般的眼睛,嘴尖尖、小小的,嫩黄嫩黄,旁边还有一个蓝色的“小腮红”。全身黄毛的那只叫“凤凰”,白中渗着蓝斑、黑点的叫“凤秀”,蓝色中渗着一些白色的叫“凤丽”。

它们临睡前的样子非常有趣。有的金鸡独立;有的把头来了个 180 度的大旋转,缩在两只翅膀中间;还有的听觉灵敏,听到我来了,就睁大眼睛瞪着我,好像在说:“小主人,都这么晚了,快去睡觉吧!你都打扰到我们了。”

平时,“凤黄”和“凤秀”很贪玩,叽叽喳喳吵个不停,“凤丽”则喜欢在一旁晒太阳。

当我把青菜放在手上,伸进笼子时,它们先目不转睛地盯着我手上的青菜,过了一会儿,其中一只跳到我手上,啄一口青菜,看看前,看看后,观察有没有别的鸟偷袭它,然后再吃十几口,扬长而去。接着另一只鸟上来吃,这样轮流着,直到吃完为止。

这就是我的动物朋友,它们那么可爱,你可以帮我喂养它们吗?

我的心爱之物

宁波市孙文英小学 503 班
叶雨涵(证号 2214266)
指导老师 李芸霞

我的心爱之物是小白和小灰,它们是两只小仓鼠。

小白浑身雪白,看不出一点瑕疵;小灰的背部是灰色的,但肚皮是雪白的。

小白是一个吃货,经常抢小灰的食物,弄得小灰营养不良,一副面黄肌瘦的样子;而小白却肥肥胖胖,活像个小雪球。但小灰十分聪明,经历过几次被抢食后,它发现了一个规律:小白每次吃食都是先吃它的,然后再去吃自己的。发现了这一规律后,小灰也开始以牙还牙,每次都去吃小白的,等小白发现后,它又飞快地跑到自己碗边,开始吃食……

虽然它们吃食时你争我抢,但一致对外时又十分团结。有一次,我把小灰抓在手里,捏呀捏,弄得它“吱吱”直叫唤。小白听见了,马上跑过来,对准我的手,“啊呜”就是一口,疼得我连忙放下了小灰。小灰马上从我手中逃出来,跑到小白身边“吱吱”地叫,像是在感谢它,又像是在分享劫后逃生的喜悦。

可是,这热乎劲还没维持几分钟,它们之间又发生斗争:没事咬对方一口,招惹对方过来打架,而且不打半个钟头绝不罢休。

这就是我的心爱之物——小仓鼠,它们给我的课余生活带来了无穷的乐趣!

逛花鸟市场

海曙区古林镇中心小学 406 班
江欣旖(证号 2215505)
指导老师 周洁

在一个阳光明媚的早上,我们一家人来到了花鸟市场。

我们首先来到了动物区。一整柜的小仓鼠令我大开眼界,它们的眼睛像是黑色的宝石,一个个小爪子粉粉嫩嫩的,花纹更是各式各样,有橙色斑点的,有黑白花纹的,还有纯色的。旁边大大小小的笼子里还有兔子、小猫、鹦鹉、公鸡等,种类繁多,十分可爱。

一路向北走,我们来到了水族区,每一个缸里都生活着一类鱼。里面的鱼大小不一,长得更是奇形怪状。有的尾巴上有四种颜色;有的全身滑溜溜的,嘴巴像吃了十斤辣椒一样肿;还有的通体透明,只有鱼鳍是粉色。临走时,我还看到了一种身上印有梅花图案的鱼,老板说叫梅花鹦鹉。我十分喜欢,就买了两条,高高兴兴地带回家了。

猫

海曙区石碶街道栎社小学 401 班
梅姝堤(证号 2214782)
指导老师 郁露薇

“两道胡须向上翘,说话好像孩子叫,夜行不带灯,走路像赛跑。”你猜到它是什么动物了吗?对了,它就是——猫。

我家的这只猫叫“雪芙”,长得十分高贵美丽。白玉似的皮毛中夹着几撮黑色的细毛。耳朵尖尖的,像倒三角,一天到晚都是竖着的。它的眼睛一只蓝色的,另一只是黄色的,在夜里,会发出幽幽的光。鼻子是粉红色的,旁边的胡须总是往上翘着,可爱极了。

雪芙不仅长得美丽可爱,还非常地贪吃、贪睡!放假期间,我把它带到了爷爷家。经过几个小时的车程,雪芙早就饿坏了。我急忙抓了一把猫粮给它。没想到它不屑地摇了摇尾巴,然后瞪了瞪眼睛,似乎在说:“我不喜欢吃猫粮!给我换成小鱼干!”我急忙从冰箱里拿出一罐小鱼干,倒了大半罐给它。过了一会儿,我转头一看,只见雪芙的饭碗里空空如也,它正四脚朝天地躺着呼呼大睡呢!

雪芙为了吃小鱼干,连邻居家的大黄狗都不怕!这天,它又在吃它的小鱼干了。左邻右舍的猫猫狗狗看得眼馋极了,便“合伙”来抢夺食物。只见大黄狗大叫一声,先向雪芙发起了进攻。雪芙敏捷地跳开了,然后使出它的“九阴白骨爪”,对着大黄狗用力地抓了下去,又趁其不备,狠狠地从它背上咬下一撮毛来。大黄狗大叫一声,仓皇而逃。其他猫猫狗狗见此情景,也都逃之夭夭。这下子,全村的猫猫狗狗都知道了这位猫小姐的脾气。它们若是碰见雪芙,都要小心翼翼地绕路走。

雪芙真是贪睡、贪吃,美丽又可爱。

组稿老师 陈峰



螃蟹大餐

张伊嘉(证号 2215133)
海曙外国语学校 207 班
指导老师 沈学波

小猫“奶牛”

慈溪市城区中心小学
西部校区 402 班
徐文言(证号 2209264)
指导老师 叶华蓉

暑假我们一家人要出远门,但不能带着我的小猫“奶牛”,所以,我需要找一个人照顾它一段时间。那么,现在就让你们来认识认识它吧!

“奶牛”白白的身子上像贴了一块块黑色的布,就像牧场里的奶牛一样好看!它那圆溜溜的大眼睛嵌在脸上,鼻子粉粉嫩嫩的,和它那张樱桃小嘴,简直就是绝配!它的腿短短的,走起路来屁颠屁颠的,可爱极了!

“奶牛”总喜欢黏着我,我走到哪儿它就跟到哪儿,就是个跟屁虫。我吃饭时,它一会儿挠挠我,一会儿蹭蹭我,还一边喵喵叫,似乎在说:“小主人,赏我点猫粮呗!”我玩耍时,它经常会跑来和我一起嬉戏、打闹,给我带来了不少欢乐。晚上,我上床睡觉了,它就会乖乖趴在一旁的猫窝里,陪我一起入睡……

“奶牛”还很喜欢卖萌。我若是不给它买吃的,它就会张大双眼看着我,那眼神充满了渴望,平时再冷漠的人见了它,也未必能招架得住。

这就是能带给我无限快乐的小猫“奶牛”,你们愿意照顾它吗?

家有萌宠

海曙区高桥镇中心小学 403 班
许绍辰(证号 2214890)
指导老师 王桂素

我养了一只十分可爱的小狗,名叫嘟嘟。

说嘟嘟是村子里最帅的小狗,一点不为过。你瞧,它有着两只乌黑发亮的大眼睛,如同两颗黑色宝石散发着夺目的光芒。它还有一只比熊二还灵敏的鼻子,不管你把食物藏在哪,都能被它发现。嘟嘟长着四条小短腿,但丝毫不影响它的奔跑速度。最有趣的还是它那蓬松的尾巴。这条尾巴可不一般,不同的动作代表它不同的心情:尾巴高高地翘起并且不停地摇摆,说明它很开心;尾巴停止不动表示难过,需要你跟它玩一玩;尾巴垂地说明它很生气,这时你就要小心了,因为它的门牙要出场了。

嘟嘟吃饭可有趣了。如果你把骨头、肉之类的扔下去,它就会摇尾巴,好像在说:“谢谢你!主人!”如果你把青菜丢给它,它只会用鼻子嗅嗅,然后继续盯着你,仿佛在告诉你:“主人,我要吃肉!”哎,真是只挑食的狗狗啊!

嘟嘟喜欢跑来跑去,也喜欢在家翻跟头、看电视,但它最喜欢的还是去野外探索世界。

嘟嘟有时会跟着汽车跑到城镇里,也会去爷爷家附近的山上冒险,甚至会出走一天一夜,但它还是可以安全回家。

小乌龟

北仑区岷山学校 405 班
林鑫阳(证号 2217739)
指导老师 刘燕君

我家有只小乌龟,它有着针眼一样大的眼睛,威风凛凛的盔甲和短小的尾巴。

它可贪玩了,总是把自己翻过来,肚皮朝着天花板,像个陀螺般旋转起来,时不时还眯缝着眼,很舒服的样子。

小乌龟不仅贪玩,还很贪吃。别看它平时像蜗牛一般慢,到了喂它吃小虾的时候,它就像瞄准目标的猎豹一样:四肢拼命地向前划动,头伸得老长老长的。我总是逗它玩,把小虾举得老高老高,任凭小乌龟如何伸脖子也够不到。就这样僵持了一会儿,它扭过身去,仿佛在说:“你不给我吃小虾就算了,还逗我!我不干了!”我只好给它吃,它心满意足地大快朵颐。看着它那馋样,真让人发笑!

这就是我家的小乌龟,一个贪玩又贪吃的小乌龟,你喜欢它吗?

鹅大哥

江北区新城外国语学校 404 班
吴宗霖(证号 2202608)
指导老师 陈峰

我老家养了一只全身雪白,脖子细长,眼珠又大又圆且闪着黑光的“鹅大哥”!它可是我们村里出了名的暴脾气,骄傲又神气,简直无法无天!

它的步态很是傲慢:不管走到哪里,总是慢条斯理,绝不会像鸭子或是母鸡一样,活蹦乱跳,而是一步必须先着地,不然决不会迈出第二步,迈步的时候还会把脖子向前一伸。

这只鹅的脾气可不容小觑!一旦离它 10 米以内,它就会张开“血盆大口”,一口咬住你,还拼命扇动“美丽洁白”的翅膀,好像在说:“哼,从来没有人敢惹我。”这场面,连我家狗看了都要躲得远远的!

不过,我家的鹅有时候也会出洋相:一次从农场的小山坡上下来,一不小心,头直接狠狠地插进了土里,一个红屁股就这么露了出来!真是搞笑。

这就是我家的鹅大哥,傲慢又神气,还会出洋相。



暑期风景

镇海区骆驼中心学校 105 班
袁柯杰(证号 2213246)
指导老师 张戈宁